

Документ

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 97 (20495). Среда, 4 сентября 2013 г.



Новый день

Заслуженные награды

Губернатор А.Г. Тулеев вручил награды лучшим работникам угольной отрасли Кузбасса.

В честь главного праздника Кузбасса – Дня шахтера продолжается поощрение горняков государственными и областными наградами.

Недавно в администрации области чествовали 18 работников угольной отрасли, достигших лучших трудовых показателей к празднику.

«У нас есть главное – самоотверженные, трудолюбивые, мужественные люди, которых Господь наделил талантом и чувством искренней любви к нашему горняцкому краю, преданными своему святыму делу», – подчеркнул губернатор на церемонии награждения. – Это и есть истинное сокровище, которым гордится Кузбасс».

Указом президента России В.В. Путина начальник подземного участка шахты имени 7 Ноября К.А. Котенко награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени – за большой вклад в развитие угольной промышленности, достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу. К.А. Котенко – специалист высочайшей квалификации. Благодаря его рациональным предложениям постоянно совершен-

ствуется оборудование, отвечающее за шахтную атмосферу, увеличивается его эффективность, снижается потребление электроэнергии, улучшается проветривание забоев. В 2012 году шахтерская сборная, которую возглавлял К.А. Котенко, заняла первое место во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства в Кисловске. Константин Александрович – лучший начальник участка России.

Постановлением губернатора А.Г. Тулеева горнорабочий очистного забоя шахты имени Кирова В.В. Бабин награжден орденом Почета Кузбасса – за выдающиеся заслуги и достижения, принесшие славу Кемеровской области, большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд.

Еще десять горняков удостоены почетного звания «Заслуженный шахтер Российской Федерации», четверо стали заслуженными работниками транспорта Российской Федерации, а один – лауреатом премии губернатора Кемеровской области «Прорыв в будущее».

По программе ремонта

Депутаты городского Совета утвердили муниципальную целевую программу ремонта многоквартирных жилых домов с износом более 65% на второе полугодие 2013 года.

Такая программа нужна по той причине, что жильцы этих домов освобождены от платы за текущий и капитальный ремонт. А приводить в порядок инженерные сети и ветшающие год от года конструктивные элементы зданий просто необходимо, особенно при подготовке к отопительному сезону. В первом полугодии на эти цели было выделено 11 млн. рублей. Планируемый объем средств на второе полугодие составляет 5 млн. рублей, и они полностью направляются на самые неотложные нужды. Почти 2,2 млн. рублей составляют затраты на жилой дом по улице Рубинштейна, 4 с отделкой фасада, ремонтом откосов и подъездов. По отдельному списку с учётом заявок жильцов запланирован ремонт ещё ряда таких же домов. При этом более 1,4 млн. рублей пойдет на обновление внутридомовых инженерных систем, и ещё столько же – на содержание в нормальном состоянии кровли, поскольку зима уже не за горами.

Золотой диплом

Наш изумрудный охранный золотого диплома и других наград выставки «Петро-Кольчугино-2013».

Такую выставку ретротехники устроили для ленинск-кузнецкан в качестве подарка к Дню шахтёра-2013, пригласив к нам в город коллекционеров из Кузбасса, Алтайского края и Новосибирска. Всего на площади Торжества выстроились полсотни различных автомобилей, и наша техника была признана одной из лучших. Золотого диплома, денежного сертификата, памятной медали и почётной статуэтки победителя был удостоен музей пожарной охраны, который выс

Служба новостей.

Подготовка к зиме

холода не застанут врасплох

После плановой трехнедельной остановки возобновили работу крупнейшие котельные Ленинска-Кузнецкого – центральная, привокзальная, КСК, а также котельные № 5 (Лесной городок) и № 13. В указанный срок коллектив ООО «Водоканал» выполнил все запланированные работы по ремонту оборудования фабрик тепла, так что горячая вода пришла в дома горожан вовремя.

В летний период основной задачей для водоканала стала подготовка объектов для бесперебойного действия в зимний период, а во время августовской остановки котельных бригады ООО «Водоканал» выполнили те ремонтные и профилактические работы, которые невозможны при полном запуске фабрик тепла.

– Прежде всего на всех котельных был проведен ремонт оборудования углоподачи и золоудаления, а также ремонт оборудования теплообменной группы, – говорит главный инженер ООО «Водоканал» Олег Геннадьевич Денисов. – Это первоочередные работы, и они были выполнены. Оборудование котельных приведено в полную готовность к действию в зимний период.

Обмуровка котлов, ремонт конвекторов золоудаления, чистка теплообменников, ремонт топок котлов и другое – стандартные работы, которые рабочие ООО «Водоканал» выполняют ежегодно, во время плановой остановки котельных. Эти мероприятия – часть обширной программы «Подготовка к зиме», которая начинается сразу же после окончания отопительного сезона. Сегодня подготовка к зиме 2013/2014 года идет в соответствии с графиком, и основная часть работ уже выполнена.

– До начала отопительного сезона осталось меньше полумесяца, за это время нам предстоит завершить все запланированные на летний период работы, – говорит О.Г. Денисов. – Наша задача – сделать так, чтобы все они были выполнены качественно и в срок, чтобы зимой нашим абонентам было комфортно.

Сегодня на обслуживании ООО «Водоканал» находятся 17 котель-

ных, 12 ЦП и бройлерных, 221 км тепловых сетей, 642,5 км водопроводных сетей. Все это хозяйство должно быть готово к безаварийной работе в зимних условиях в срок до 15 сентября. Объем работ ООО «Водоканал» нынешним летом был внушительным – помимо стандартной подготовки трубопроводов и котельных к зиме, предприятие вели работы по прокладке и монтажу коммуникационных систем к новым социальным объектам, возведимым в Ленинске-Кузнецком в рамках празднования областного Дня шахтера. Так, совместно с подрядной организацией была выполнена переукладка теплосети в третьем микрорайоне, от ЦПП-3 до нового многофункционального центра обслуживания населения. В связи с увеличением тепловой нагрузки – только за последние полтора года в этом районе введены в эксплуатацию два детских сада, многофункциональный центр, крупный торговый центр – потребовалось заменить существующую теплосеть нитью большего диаметра.

Еще один крупный объект нынешней летней кампании – масштабный капитальный ремонт котельной «Энергетик», на которую также легли дополнительные тепловые нагрузки в связи со сдачей новых жилых домов в квартале Профсоюзном. Здесь завершаются работы по капитальному ремонту котла № 2, теплового оборудования, производится замена вспомогательного оборудования. Кроме того, ведется строительный ремонт самого здания котельной. На эти цели из областного и городского бюджетов выделено более 30 млн. рублей.

Однако не все городские котельные нуждаются в обновлении. Две из них, № 24 и 45, ООО «Водока-

нал» готовят к закрытию.

– Ликвидация этих котельных предусмотрена муниципальной инвестиционной программой по закрытию мелких нерентабельных котельных, – говорит главный инженер «Водоканала» О.Г. Денисов. – В ходе этой программы в Ленинске-Кузнецком были закрыты три десятка «кочегарок». Горожане из-за этого нисколько не пострадали, только выиграли – нагрузки ликвидированных котельных взяли на себя более крупные фабрики тепла, имеющие для этого достаточный резерв мощностей, а экологическая обстановка в районах расположения закрытых котельных заметно улучшилась.

Сейчас 80 процентов новой теплотрассы в районе шахты имени 7 Ноября, необходимой для закрытия котельной № 24, уже построено. После ее окончательной ликвидации тепло потребителям будет поставляться более крупная котельная – шахты имени 7 Ноября. Также в 2013 году планируется закрытие котельной № 45 с переключением тепловых нагрузок на котельную КСК со строительством тепловых сетей.

Всего же с начала подготовки к зиме 2013/2014 года ОАО «Водоканал» заменено более 3,6 км водопроводных сетей при заглубленном объеме 2,05 км. Практически в полной готовности и тепловые сети. Во всеоружии готовы встретить зимние морозы все котельные города.

Активно ведутся работы по обеспечению промышленной безопасности котельных и тепловых пунктов, в завершающей стадии косметический, строительный ремонт зданий и помещений котельных и ЦПП. Где-то обшивают сайдингом стены, где-то устанавливают пластиковые стеклопакеты, где-то просто штукатурят и красят. Занимаются рабочие ООО «Водоканал» и благоустройством прилегающих к объектам территорий. Так что предстоящих зимних холодов ленинск-кузнецканам бояться не стоит – в их домах будет тепло.

Е. МАЛЕНКОВА.

С ЗАБОТОЙ О ТЕХ, КОМУ ТРУДНО

В управлении социальной защиты населения нашего города прошел семинар на тему: «Актуальные вопросы организации работы органов социальной защиты населения муниципальных образований по учету жертв политических репрессий и предоставлению им мер социальной поддержки. Организация работы по предоставлению льготным категориям граждан мер социальной поддержки по проезду. Проблемы и перспективы на 2014–2015 годы».

В семинаре участвовали 34 руководителя управлений социальной защиты муниципальных образований Кемеровской области, заместитель главы города Ленинска-Кузнецкого по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко, начальник департамента социальной защиты населения Н.Г. Круглякова, специалисты департамента социальной защиты населения. В ходе семинара было отмечено, что в Ленинске-Кузнецком по

оплате жилья и другие. Участники встречи дана высокая оценка работе управления социальной защиты населения города с льготными категориями граждан.

Гости Ленинска-Кузнецкого почтили память погибших от политических репрессий минутой молчания, возложили к Камню памяти жертвам политических репрессий цветы. Цветы были возложены и к мемориалу погибшим в годы Великой Отечественной войны на площади Победы. Для участников семинара была организована экскурсия по Ленинску-Кузнецкому с посещением площади Торжества, манежа спортивной гимнастики, Дворца культуры имени Ярославского.

Л. СОЛОВЬЕВА.



В залах городского краеведческого музея состоялась встреча ветеранов бывшего завода «Кузбассэлемент». Заводчане пришли сюда, чтобы посетить интереснейшую экспозицию из фонда подарков губернатору Кемеровской области А.Г. Тулееву. Эта выставка была развернута в музее накануне областного празднования Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком, став событием в культурной жизни города. Ведь её за это время посетили уже около трёх тысяч горожан, проявив поистине небывалый интерес. Кроме того, собравшись за столом в губернаторской чайной, ветераны крупнейшего в прошлом предприятия города поговорили о направлениях своей общественной работы.

Встреча с культурой

Поводом для такой экскурсии послужила работающая в музее передвижная выставка из фонда подарков губернатору Кемеровской области А.Г. Тулееву, которая носит название «С любовью к Кузбассу». В самой коллекции сегодня насчитывается более двух тысяч разного рода экспонатов, представляющих большую художественную, культурную и историческую ценность. Это произведения искусства, драгоценные камни, антикварное оружие, картины, иконы, редкие книги. И лучшую часть этого уникального собрания рабочих, подаренных губернатору, привезли к нам. За полмесяца сюда притянулись тысячи юных и взрослых горожан.

Выставка будет работать в музее до 17 сентября, и актив совета ветеранов предприятия, который появился в Ленинске-Кузнецком почти одновременно с образованием Кемеровской области, решил устроить для пенсионеров «Кузбассэлемента» праздник встречи с историей и культурой родного края. Надо сразу сказать, что встреча получилась просто замечательной.

Семь чудес малой родины

Разве можно пройти равнодушно мимо «семи чудес Кузбасса», давно ставших нашей гордостью и визитной карточкой? Вот авторская модель для отливки знаменитой скульптуры «Золотая Шория» Даши Намдакова, которая служит символом этого удивительного горного района на юге земли Кузнецкой. Большое впечатление произвело на заводчан изображение другого известного кузбасского монумента – скульптуры в память наших шахтёров работы Эрнста Неструса, установленной возле кемеровского музея «Красная горка». Здесь же экспонаты уникального музея под открытым небом «Томская писаница», обитель снежного человека Йети – Азасская пещера в Таштагольском районе, а также красивейшие памятники архитектуры из старинного кузбасского города Маринсона, модель Кузнецкой крепости.

И просто любовались ветераны настоящим искусством, с восхищением рассматривая изящную статуэтку балерины «Пьеретта», скрипку из цветного стекла, серебряный самовар в форме паровоза, каминные часы из золочёной бронзы и разноцветный тюбус, стоящий на фигурных ножках. А мужская половина заводчан невольно останавливалась возле коллекции холодного оружия: клинков, сабель, кортиксов и всего того, что украшало в разные времена наш сильный пол. Словом, экспозиция на все вкусы, только приходите и смотрите.

Уважение и признание

Эта выставка – знак глубокого уважения не только к нашему губернатору, но и к всему Кузбассу, который на-

За что мы любим наш Кузбасс



ходится сегодня в ряду лучших российских регионов по социально-экономическому развитию, – считает председатель совета ветеранов «Кузбассэлемента» Н.А. Иванова. – Посмотрите, сколько замечательных деятелей искусства, политиков из ближнего и дальнего зарубежья сделали свои подарки с чувством признания. Здесь это сразу видишь, как только переступаешь порог музеиного зала. И поэтому мы так гордимся нашей малой родиной, которая даёт нам силы жить и радоваться переменам вокруг. Ведь достаточно было сходить на торжества областного празднования Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком, чтобы это понять и увидеть воочию. Даже если просто пройти по городу, уже диву даёшься: настолько он стал у нас лучше, зеленее, краше. И отрадно, что ветераны тоже принимают в этом деле посильное участие, занимаясь благоустройством родного города.

Славен труд шахтёра

Собравшись на выставке, пенсионеры завода не могли не посетить здесь губернаторскую чайную, чтобы отдохнуть душой. За накрытыми столами они вспомнили годы своей работы и поговорили обо всём, что заботит сегодня ветеранов. Во время этого дружеского чаепития заводчане с большим интересом слушали выступление ветерана шахты имени Кирова А.А. Рассказова, который поведал им о своём большом трудовом и жизненном пути.

Анатолий Александрович начнал работать на «Кировке» в 1959 году посадчиком. Была когда-то такая шахтёрская специальность, ушедшая в прошлое с освоением новой техники. А тогда, в се-

редине прошлого века, ёщё всё делалось вручную, и основными орудиями труда были кирка да лопата. Первые комбайны «Донбасс» делались по захвату намного меньше шириной угольного пласта, поэтому подграбить уголь тоже приходилось вручную. Так что горняцкий труд во все времена был не лёгким, сопряжённым с постоянной опасностью.

Вклад заводчан

В шахте постоянно возникают сложные ситуации, в том числе аварийные. Но если ты прикипел душой к горняцкому делу, то уже никогда не уйдёшь, не покинешь свой трудовой пост, считает Анатолий Александрович. Сам он отработал под землёй 38 лет, а общий его трудовой стаж составляет многое – полвека. Такое вот постоянство, которым всегда отличались люди труда. С «Кировки» знатный шахтёр и уходил на заслуженный отдых.

Рассказ ветерана дополнили кадры документального фильма о труде горняков, которые прокомментировала ведущая мероприятия, хранитель городского краеведческого музея Т.А. Сытина. Всё это оставило у заводчан неизгладимые впечатления. А главное – чувство своей причастности к великому делу добычи «чёрного золота». Ведь целое щелочное производство завода «Кузбассэлемент» работало в своё время на угольную отрасль Ленинска-Кузнецкого и Кузбасса, поставляя на шахты аккумуляторы для электровозов, электрокаров, подъёмников, шахтёрских светильников. И это значит, что в каждой тонне добываемого угля нашего рудника есть вклад работников завода, что просто нельзя сегодня недооценывать.

Хотим прийти ещё

В ходе разговора за таким интересным «круглым столом» пенсионеры вместе начали дальнейшие направления общественной работы первичной ветеранской организации завода. Они связа-

ны с укреплением социальной заботы обо всех немощных, больных и одиноких престарелых, новыми встречами и совместными мероприятиями, а также подготовкой к Дню пожилых людей, который уже не за горами. Ведь главное – это постоянное общение, живой диалог, обстановка уважения и понимания, в чём так нуждаются бывшие заводчане.

Вот почему на музейной встрече было много песен, воспоминаний и, конечно же, слов благодарности, адресованных председателю ветеранской первички и сотрудникам музея за организацию столь полезного душевного разговора. «Как будто годы сбросили с плеч, хотим сюда приходить ещё и ещё», – таким был единодушный отзыв ветеранов «Кузбассэлемента».

Причём их заинтересовала не только уникальная областная выставка, посвящённая Дню шахтёра-2013 и 70-летию Кемеровской области, но и вся музейная экспозиция, размещенная сегодня в залах. Она отражает ступени развития города и Кольчугинского рудника, участие ленинск-кузнецкан в эпохальных событиях всего минувшего века, в том числе гражданской и Великой Отечественной войнах, мирном труде на протяжении десятилетий. Здесь большая коллекция по археологии, природе родного края, его флоре и фауне в разные времена. Все это богатство привлекает многочисленных посетителей, которых особенно много в эти дни – бывает до 300 человек разного возраста. Экскурсоводы Е.А. Романова и Г.А. Шумилова со всеми умеют найти общий язык и доходчиво показать то, что наиболее интересно. Ветераны им особенно благодарны за внимание.

Так что, друзья краеведческого музея всегда открыты. **А.КОЛЧИНА.** Внештатный корреспондент. На снимках: областная выставка «С любовью к Кузбассу» привлекает в городской краеведческий музей ветеранов многих наших предприятий; в губернаторской чайной. Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Память

Поклониться павшим

В прошедший День шахтёра новый сквер памяти жертв гражданской войны открылся у административно-бытового комбината шахты имени С.М. Кирова.

Центральное место в нём занимает групповая скульптура героев известного Кольчугинского (Мартовского) восстания 1919 года, в котором участвовали и горняки рудника. Высокопрофессионально выполненный памятник отражает один из трагических эпизодов их борьбы за Советскую власть, за лучшее будущее. Суровы, полны решимости лица восставших, кажется, готовых к расстрелу. На руках одного из участников далёких событий - убитый товарищ. А слева - сломленная горем, стоящая на коленях женщина, горестно взметнувшая в небо руки. Она по-матерински оплакивает всех, кто сгинул в горниле этой войны.

Символично, что скверу, вы-



ложенному тротуарной плиткой, украшенному десятью «пушкинскими» фонарями и красивыми парковыми диванами, ведёт дорожка от часовни, построенной в 2010 году возле АБК предприятия к его 75-летию. Связь времён не прервать. Пройдут десятки лет, но мы с одинаковой благодарностью

будем читать память людей, отдавших жизнь и в военных сражениях, и в зобах, где горяки добывают нам тепло и свет.

Н. ВЕРЕСК.

На снимке: памятник погибшим в гражданскую войну землякам.

Фото М. НИКОНОВА.

Коммунальное хозяйство

ДОВЕРЯТЬ, НО ПРОВЕРЯТЬ

«Кузбассовцы должны проявлять гражданскую позицию и активнее требовать от управляющих компаний разъяснений по начислению квартплаты» – так отметили в Госжилинспекции.

Как напомнила начальник Государственной жилищной инспекции области (ГЖИ) И.В. Гайденко, в Кемеровской области с 2008 года активно ведется капитальный ремонт многоквартирных домов. За прошедшие пять лет отремонтированы более 3,5 тыс. домов, на 2013 год запланирован ремонт еще 146. Кроме того, уже третий год действует областная программа по замене лифтов.

«За счет средств бюджета меняем, капитально ремонтируем оборудование и элементы дома, а плата граждан за ремонт общего имущества в отремонтированном доме зачастую остается прежней, не уменьшается», – сказала И.В. Гайденко. – Хотя лифт заменили не за счет управляющей компании, жильцы как начис-

ляли населению плату с учетом текущего ремонта, так и продолжают начислять. Естественно, возникает вопрос, а что, собственно, ремонтировать, когда лифт новый?»

По поручению губернатора А.Г. Тулеева начальник ГЖИ обратилась к кузбассовцам: «Если в вашем доме был произведен капитальный ремонт за счет средств федерального, областного, местного бюджета, инициируйте собрание, чтобы управляющая компания вам четко дала разъяснение, из чего складывается плата за жилищные услуги. Если заменили лифт, то проверяйте, пересмотрела ли она договор со специализированной обслуживающей организацией или нет. Если нет, то почему». Кузбассовцам

также необходимо быть внимательнее при оплате ЖКУ: нужно читать квитанции, за что и сколько начислено к оплате.

«Если вас не удовлетворяет работа управляющей компании, то проводите собрание и большинством голосов – 50% плюс 1 голос (голоса зависят от площади принадлежащих гражданам помещений) – меняйте ее. А если вы не можете и не знаете, как ее сменить, то смело обращайтесь в муниципалитет, чтобы он проверил деятельность управленцев», – добавила начальник Госжилинспекции. При этом уточнила, что муниципалитет обязан по статье 165 Жилищного кодекса РФ провести проверку в течение пяти дней и, если есть нарушения, организовать собрание собственников помещений дома по вопросу смены управляющей компании в течение 15 дней.

Тарифы ниже, чем у соседей

В Кузбассе стоимость коммунальных услуг почти в два раза меньше, чем в соседних регионах.

Начальник Государственной жилищной инспекции области И.В. Гайденко напомнила, что с 1 июля 2013 года во всех регионах России произошло повышение платы за коммунальные услуги. По решению правительства РФ рост должен был не превышать 12%. Однако в Кузбассе по поручению губернатора А.Г. Тулеева было решено плату за коммунальные услуги для жителей с 1 июля не повышать, а изменение тарифов перенести на октябрь этого года.

«Запланированное на октябрь повышение кварт-

платы будет меньше 12%, установленных правительством России, и меньше темпов роста тарифов в соседних регионах, – пояснила И.В. Гайденко. – То есть даже с учетом переноса повышения на более поздний срок (с июля на октябрь) в Кузбассе рост будет ниже, чем в других областях». Начальник Госжилинспекции отметила, что со стороны крупных компаний была попытка психологического давления на губернатора, чтобы повысить тарифы, как и во всей стране, с 1 июля, на него даже подали в суд. Но А.Г. Тулеев свое решение не изменил, и плата для кузбассовцев за ЖКУ с 1 июля не повысилась.

Информация о стоимости коммунальных услуг* (семья 3 чел., квартира площадью 60 м²).

Город	Рост коммунальных услуг с июля, %	Стоймость ком. услуг на 28.08.2013г. (руб.)	Превышение платы граждан данных городов над платой жителей г.Кемерово за коммунальные услуги	
			руб.	%
КЕМЕРОВО	0	2284		
ОМСК	112	3479	1195	52
НОВОСИБИРСК	111	3560	1276	56
БАРНАУЛ	112	3693	1409	52
КРАСНОЯРСК	112	3989	1705	75
ТОМСК	110	4209	1825	84
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ	112	4217	1933	85
МОСКВА	108	5692	3408	149

*Что входит в состав платы за коммунальные услуги: отопление, горячая вода; холодная вода; водоотведение; электроэнергия.

Пресс-служба АКО.

Здоровье

Заслон гриппу

В Ленинске-Кузнецком на протяжении последних четырех лет не наблюдалось вспышек эпидемии гриппа. Отдельные случаи регистрировались, но больных успешно лечили, и они выздоравливали, заболевание не оставляло осложнений. Школы и детские сады работали согласно графику, массово не прерываясь на карантин, как это происходило раньше. О том, как населению города удается избегать этой опасной эпидемии, мы попросили рассказать специалиста управления здравоохранения Е.Ф. ПЛЕХОТКО:

– Уже около десяти лет каждую осень у нас проводится иммунизация населения против заболевания гриппом. Прививка современными противогриппозными вакцинами защищает от заболевания гриппом более 95 процентов взрослого и детского населения в мире. Создается иммунная прослойка, способная защитить население от эпидемии. Если привитый человек заболеет, то болезнь пройдет в легкой форме и без осложнений. Вирус гриппа постоянно меняется, поэтому Всемирная организация здравоохранения рекомендует ежегодную вакцинацию против гриппа.

– Как и для каких категорий населения проводится это мероприятие? Какова стоимость такой услуги?

– Бесплатно проводится вакцинация детского населения. Обязательной иммунизации подлежат школьники, дети, посещающие детсады, воспитывающиеся в детских домах и приютах, а также учащиеся техникумов и колледжей. За счет федерального бюджета также бесплатно прививаются следующие категории взрослого населения: медицинские и торговые работники, педагоги, лица, работающие в социальной сфере; коммунальщики, горожане пенсионного возраста; люди, страдающие хроническими заболеваниями, состоящие на диспансерном учете. Мы должны вакцинировать 28 процентов населения города, что составляет 28 753 человека. Из них 21 900 пациентов (дети в их числе составляют 10 тысяч) будут привиты за счет средств федерального бюджета.

Остальные категории граждан прививаются за счет средств местного бюджета, а также за счет средств предприятий и на личные средства граждан.

За счет предприятий прививается около 6,5 тысячи горожан, из них 6 тысяч – работники ОАО «СУЭК-Кузбасс». Стоимость процедуры зависит от вида вакцины.

– Это отечественный препарат или импортный?

– В своей практике мы используем лучшие отечественные вакцины. Они ежегодно разрабатываются российскими учеными – в зависимости от ожидаемого штамма вируса гриппа. В текущем году взрослых будут вакцинировать препаратом «Гриппол», а детей – «Гриппол+». Последний препарат более щадящий, легче переносится юными пациентами.

– Елена Федоровна, есть ли опасения, что вирус в составе вакцины спровоцирует настоящее

заболевание гриппом? Ведь организмы у всех разные, и для кого-то провокация может стать причиной заболевания.

– Сейчас прививки делаются не живыми вакцинами, как раньше, а инактивированными. Поэтому данная вакцина не может вызвать заболевания гриппом, зато создает достаточно прочный иммунитет, который сохраняется на протяжении всего эпидемического сезона. И мы это видим на примере снижения ежегодной заболеваемости ОРВИ и гриппом населения нашего города.

Сегодня к нам уже поступило 10 тысяч доз вакцины для иммунизации детей. Вакцинация детского населения начнется с середины сентября.

– Знаю случаи, когда родители отказываются делать прививки от гриппа детям, считая, что, если у ребенка слабый организм, такая вакцинация только повредит здоровью. На сколько они правы?

– Они неправы абсолютно. Слабый ребенок в разы тяжелее перенесет подхватченную инфекцию, чем здоровый. Родители должны понять, что своевременно проведенная вакцинация защитит малыша от опасности послегриппозных осложнений наименее, чем все другие профилактические мероприятия, и таким образом способствует укреплению общего иммунитета. Всем родителям следует задуматься, какому риску подвергается их не привитый от гриппа ребенок.

– Если горожанин не пенсионер, не работает и не подлежит бесплатной иммунизации, но боится стать жертвой вируса гриппа, как ему защититься от этой опасности?

– Такая категория граждан прививается за личные средства в частных медицинских организациях, имеющих лицензию на данный вид деятельности. И если человек по-настоящему озабочен сохранением своего здоровья, то никаких денег не жалко, на лечение мы затрачиваем значительно больше.

В поликлиниках оборудованы специальные прививочные кабинеты. Приходите, прививайтесь. Если будет привита большая часть населения, хочется надеяться, что и нынешней зимой мы будем избавлены от необходимости закрывать школы и другие организации на карантин по поводу эпидемии гриппа.

Беседовала
В. БУРЦЕВА.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 1394
администрации
Ленинск-Кузнецкого
городского округа от
29.08.2013 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу утверждения схемы теплоснабжения Ленинск-Кузнецкого городского округа на период 2012-2017 гг. с перспективой до 2028 года»

В целях урегулирования правовых и экономических отношений, возникающих в связи с производством, передачей, потреблением тепловой энергии, тепловой мощности, теплоносителя с использованием систем теплоснабжения, во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» постановлю:

1. Провести публичные слушания по вопросу утверждения схемы теплоснабжения Ленинск-Кузнецкого городского округа на период 2012-2017 гг. с перспективой до 2028 года.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на рабочую группу, ответственную за разработку схемы теплоснабжения Ленинск-Кузнецкого городского округа на период 2012-2017 гг. с перспективой до 2028 года.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д.Кнутрева.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

для оповещения населения

Вниманию руководителей предприятий и жителей города!

Муниципальное казенное учреждение «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Ленинск-Кузнецкого городского округа» информирует население города, что **16 сентября 2013 года** в период с 15.30 до 16.30 местного времени проводится ежегодная плановая техническая проверка региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Кемеровской области.

Целью данной проверки является:

- проверка работоспособности технических средств оповещения;
- слаженность и взаимодействие оперативных и технических служб города в передаче сигналов оповещения;
- доведение до населения города правил поведения при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций.

Оповещение населения и привлечение внимания к возникшей чрезвычайной ситуации или угрозе ее

возникновения производится включением электросирен или рупорных громкоговорителей, работающих в режиме электросирен. Непрерывное звучание звуковых технических средств означает: «**Внимание всем!**». По завершении звучания звуковых устройств по каналам радио, телевидения и уличным громкоговорителям передается речевая информация гражданской обороны. Данная информация предупреждает население о возникшей чрезвычайной ситуации или ситуации, которая может возникнуть в результате чрезвычайной ситуации и порядке действия населения города при данных обстоятельствах. Будет передан текст следующего содержания: «Внимание! Говорит оперативный дежурный пункта управления гражданской обороны муниципального казенного учреждения – управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Ленинск-Кузнецкого городского округа» по телефонам: 8(384-56) 5-37-01, 7-39-77.

Потребительская кооперация Кемеровской области

ЗАКУПАЕТ

от населения садово-огородную продукцию урожая 2013 года, выращенную на придомовых участках и в садоводческих общежитиях (руб/кг.)

1. Морковь	40
2. Свекла	40
3. Огурцы	35
4. Капуста	20
5. Лук (репка)	30
6. Чеснок	170
7. Кабачки	25
8. Облепиха	110 (100/л)
9. Вишня	80 (70/л)

Уважаемые кузбасовцы! Благодарим вас за экологически чистую продукцию и пополнение продовольственных запасов.

С собой иметь паспорт.

Прием будет осуществляться:

В сентябрь

с 9.00 до 14.00

по адресу:
г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Суворова, 131
(территория школы № 3).

ПЛАТИТЕ ГОСПОШЛИНУ ПРАВИЛЬНО

Управление Росреестра по Кемеровской области обращает внимание граждан, что в связи с подключением Росреестра к государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах в реквизитах для оплаты государственных услуг, оказывающихся Росреестром, необходимо указание плательщиком страхового номера индивидуального лицевого счета плательщика (СНИЛС), который является уникальным и принад-

лежащим только одному человеку.

Например, при обращении в Управление Росреестра по Кемеровской области за государственной регистрацией сделки по купле-продаже квартиры в разделе «Назначение платежа» квитанции об оплате должно быть указано следующее: 11-значный номер СНИЛС плательщика / Госпошлина за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Информация о верных реквизитах,

указываемых при оплате в адрес Управления Росреестра по Кемеровской области, образцы платежных документов размещены на web-сайте Управления www.to42.rosreestr.ru в разделе «Госпошлина».

Во избежание недоразумений Управление Росреестра по Кемеровской области настоятельно рекомендует производить оплату на верные реквизиты с указанием всей необходимой информации о плательщике.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии

с 09.09.2013г. по 10.09.2013г.

с 8.00 до 17.00

район п. Дачного, 3; 4; 5;

с 09.09.2013г. по 10.09.2013г.

с 9.00 до 17.00

район телецентра, ул. Суворова, с д. № 169; ул. Краснодарская, ул. Краснопитерская и др.;

с 09.09.2013г. по 10.09.2013г.

с 9.00 до 18.00

ул. Володарского, 31–63, 28–44; ул. Волоколамская, 1–9, 2–16; ул. Камышанская, 70а; ул. Буденного, 63–95, 48–66; ул. Фрунзе, 69–97, 58–78; ул. Моховская, 49а, 53–89, 52–82; ул. Аральская, 21–27, 24–32; ул. Хабаровская, 19–39, 20–42; ул. Северная, 3–29, 4–44; ул. Московская, 4–16, 3–11; ул. Казанская, 34–48, 31–35; ул. Южная, 15–37, 24–46; ул. Тульская, 1–11, 2–18;

с 9.00 до 12.00

ул. З.Космодемьянской, 1–25, 22–52; ул. Шумная, 1–19, 2–24; ул. Левитана, 1–11, 2–16; ул. Л.Чайкиной, 1–5, 11, 13, 18а, 20, 40–62; ул. 7 Ноября, 1–33; ул. Псковская, 15–29;

ул. Толбухина, 1–15, ул. Глинки, За, 4, 4а, 4б; пер. З.Космодемьянской, 5–17; пер. Шишкина, 1–19; пер. Левитаной, 1, 3, 4; пер. Лобачевского, 3–7, 4–10;

09.09.2013г.

с 13.00 до 17.00

ул. Менделеева, 15–19, ул. Левитана, 28, 30, 34;

10.09.2013г.

с 9.00 до 12.00

ул. Левитана, 45; ул. Менделеева, 12–24; ул. Курганская, 1–9, 2, 4; ул. Столбовая, 1а, 1–31; ул. Глинки, 44; ул. Ленская, 13, 16–30; ул. Толбухина, 36, 43, 43а; ул. Телевизионная, 1–11; 2–10; пер. Целинный, 1–5; 2–10; пер. Ленский, 1–5, 2–6;

10.09.2013г.

с 13.00 до 17.00

ул. Совхозная, 9–27, 29; ул. Новая, 1–9, 2–8; п. Совхозный, 1–11, 4, 6, 14, 16;

п. Совхозный, 20а, 20г, 22.

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть».

11 сентября в ЦДК (пр.Кирова, 25)

с 10 до 18 часов

оптовая фирма «Кассиопея»

проводит ярмарку «День садовода»:

• луковицы в корнях многолетних цветов (новейшие сорта хосты – 150 р.),
шпаги, тюльпаны, нарциссы, лилии, крокусы (весенние, цветущие),
алеум, колхакумы, рапаны (американские), арисы, мускари, онцидиум, селагинела,
цизия, каллы, лютики, анемоны, фрезии и др.; новая коллекция, осень 2013г.,
• декоративные кустарники,
• высококурортная клубника,
• плодово-ягодные кустарники и деревья (иммобилы), районированные сорта
(яблони, яблони, слива, вишня, малина, крыжовник без шипов, смородина, жимолость,
лещица, беларусь, рабина, вишня, калина, абрикос, виноград, айва и др.), сидераты и мн.др.
(Питомник Миролеевой, www.saduralia.com)

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются учителя начальных классов, математики, физической культуры, химии, русского языка, информатики. Телефоны: 7-40-38; 7-40-76; 5-34-72.

Администрация.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Монтаж крыш, заборов. Сайдинг. Настил полов. Кладка печей. Монтаж электропроводки, труб отопления, водоснабжения.

Телефон 8-951-589-7508.

Монтаж водопровода траншеей и бесструйным способом. Канализация. Услуги экскаватора. Низкие цены, рассрочка.

Телефон 8-951-587-1929.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец в отдел нижнего белья с опытом работы. Бутик «Анжелика», пр.Кирова, 46. Телефон 8-951-584-97-03.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.

Время подписания номера в печать: по графику – в 17.00; фактическое – в 16.00 3.09.2013г.

Печать офсетная.

Заказ 1189

В розницу - свободная цена

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *
Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *
Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915. Тираж 3450